



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11496期 今日四版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年7月11日

星期六

农历乙未年五月廿六

网址：[Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今天白天到夜间天气多云间阴，局部有阵雨，偏东风2~3级，气温22~31℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrrbxwb@126.com

枣庄国家高新技术产业开发区建设推进大会召开

刘为民李同道出席并为枣庄国家级高新区揭牌
李峰出席并讲话 邓腾生蒋英建出席

本报讯 7月10日上午，枣庄国家高新技术产业开发区建设推进大会在市政大厦召开。省科技厅厅长刘为民，市委书记、市人大常委会主任李同道出席会议，并共同为枣庄国家高新技术产业开发区揭牌。市委副书记、市长李峰出席会议并讲话。市政协主席邓腾生，市人大常委会第一副主任蒋英建，市委常委、常务副市长、枣庄高新区党委书记王邵军，市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国，市政府党组成员、秘书长朱国伟，市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席会议。枣庄高新区管委会负责人汇报了枣庄国家高新区建设推进情况。

会上，刘为民宣读了《国务院关于同意枣庄高新技术产业开发区升级为国家高新技术产业区晋升为国家级高新区，有利

于加快实施创新驱动战略、做大做强我市的战略性新兴产业；有利于加快推进城市转型、打造转型升级和经济文化融合发展高地；有利于加快枣庄对外开放步伐、增强对区域经济发展的辐射带动能力。全市上下要切实增强机遇意识，认真贯彻落实国务院批复精神，举全市之力推进枣庄高新区建设发展，努力打造全市产业链的新支撑、财源建设的“聚宝盆”、经济增长的“加速器”。

李峰要求，要把枣庄高新区建设成为体制机制改革的先行区，坚决打破传统思想观念、体制机制的束缚，结合政府职能转变和简政放权，改革行政管理和经济管理体制、项目管理和投融资机制，加快构建充满活力、富有效率、更加

开放的体制机制，全面激发高新区加速发展的新动力。要把枣庄高新区建设成为新兴产业培育的核心区，依托现有基础，完善产业规划、招引产业龙头、打造产业基地，围绕培育百亿级企业、千亿级产业，大力实施新兴产业倍增计划，努力打造引领枣庄产业转型、带动西部经济隆起的强大引擎。要把枣庄高新区建设成为创新创业要素的集聚区，更加注重完善技术创新的激励保护机制，以更高标准提升创新平台，以更大力度推进自主创新，以更宽视野扶持科技孵化，以更优服务吸引创新人才，加速建立企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系，形成以创新带创业、以创业促就业的良性循环。要把枣庄高新区建设成为产城融合发展的样板区，坚持产业集聚布局、城市集约建设、生态集约保护，着力完善城市功能、壮大服务业态、推进生态文明建设、保障改善民生，实现工业化、信息化和城镇化深度融合。要把枣庄高新区建设成为引领城市转型的示范区，各级各部门要强化全局意识、责任意识、服务意识，加强组织领导，加大政策支持，优化整体环境，齐心协力把高新区建设得更快、更优、更强。

(崔累累 王钰)

会后，刘为民在市领导的陪同下，到枣庄高新区山东精工电子科技、国家锂电池产品质量监督检验中心、鲁南锂电池新能源研究院、东方光源集团进行了实地考察调研。

“共同铭记”纪念世界反法西斯战争胜利70周年

“老兵手印”系列活动启动



7月10日，“共同铭记”纪念世界反法西斯战争胜利70周年“老兵手印”系列活动启动仪式在台儿庄大战纪念馆举行。海峡两岸和欧亚两洲的二战老兵、老兵后人、抗战历史的传承人、守护人，以及专家学者、少先队员等200余人参加。

图①：抗战老兵在留取“手印”。图②：抗战老兵郑玉和在展示自己的“手印”。图③：胡安胜、杨清平、郑玉和、李寿民四位抗战老兵在台儿庄大战纪念馆手捧“手印”敬军礼。

本报台儿庄讯 7月10日，“共同铭记”纪念世界反法西斯战争胜利70周年“老兵手印”系列活动启动仪式，在台儿庄大战纪念馆举行。标志着由《欧洲时报》、中央电视台中文国际频道《海峡两岸》、枣庄市人民政府共同主办的跨越海峡、贯穿亚欧的纪念世界反法西斯战争胜利70周年的系列活动正式拉开帷幕。

作为活动主办方之一，

枣庄市是中国历史文化名城，也是二战名城、英雄之城。1938年春的台儿庄大战，使这座古城化为废墟，也为这座古城重铸了不可磨灭的灵魂。

本次活动的主旨是客观

表述历史，让世界人民了解

中国军民为世界和平所做出

的艰苦卓绝的努力，向世人展示，第二次世界大战东方主战场的胜利是海峡两岸的共同荣耀，是中华民族的共

同荣耀，更是全世界反法西斯事业的共同荣耀。来自海峡两岸和欧亚两洲的二战老兵、老兵后人、抗战历史的传承人、守护人，以及专家学者等200余人参加了活

动。

本次活动将采取展览、

座谈、电视专题、纸媒及移

动终端等多种形式呈现，海

峡两岸同胞互相尊重牺牲，互

相认同贡献，百虑而一

致，殊途而同归，携手站在

世界反法西斯战争胜利70周年的纪念舞台上，共话历史，共创未来，是本次活动的出发点。“两岸老兵携手向

世界讲述东方主战场的故

事”，是活动的讲述视角。

活动主办方将在海峡两岸、欧亚两洲寻访70位二战老

兵，记录老兵当年故事和

人生境遇，留取“老兵手

印”，并于世界反法西斯战争

胜利70周年纪念日前，完

成东西方“老兵手印”互赠活

动。收集的“老兵手印”将

被捐赠给国内外主题纪念馆、

文化中心、收藏机构。

据了解，本次活动的欧

洲启动仪式已于日前在巴黎

《欧洲时报》文化中心举行。

在启动仪式上，被习近平总

书记誉为“自行车上的驼峰航

线”的法国反法西斯老战士、

中国人民的老朋友贝熙业先生的图片展同时展出，

引起了中法各界人士的关注。

(记者 张运永)

省督查组来枣督查《政府工作报告》落实情况

李峰出席座谈会

本报讯 7月9日至10日，省经济和信息化委员会巡视员张忠军带领省政府督查组一行6人来我市，就省《政府工作报告》和郭树清省长在省政府第三次廉政会议上的讲话精神贯彻落实情况进行督查。

市委副书记、市长李峰主持座谈会，市委常委、常务副市长王邵军作情况汇报，市委常委、副市长秦元祥陪同现场督查，市政府党组成员、市公安局局长江心田，市委党校常务副校长、市发改委回主任杨建国，市政府党组成员、秘书长朱国伟出席座谈会。

在枣期间，督查组先后深入到龙泉街道滨江社区、义乌真爱商城、级索镇级索社区、联想控股滕州化工基地建设项目、市行政审批大厅、山东潍焦集团薛城能源有限公司、华电国际十里泉发电厂“上大压小”扩项项目现场督查，听取了市政府及滕州市、薛城区政府有关情况汇报，查阅了相关材料，对我市经济社会发展及民生服务工作给予了高度评价，并对我市下一步工作提出了建议。

(记者 刘振江)

加强交流合作 实现共赢发展

李峰会见老挝考察团

本报讯 7月10日，市委副书记、市长李峰会见老挝政府办公厅行政礼宾司代司长塔文·占塔拉率领的考察团一行。中联部二局副局级参赞张焕，副市长霍媛媛，市政府党组成员、秘书长朱国伟陪同。

李峰对考察团的到来表示欢迎，并简要介绍我市基本情况。他说，枣庄市历史悠久，文化底蕴丰富，作为老工业基地，产业基础深厚、配套设施完善、区位优势明显、交通条件便捷。在煤化工、纺织服装、现代农业、服务业等方面发展势头良好、前景广阔。近

(记者 李鲁)

年来，中国与老挝在政治、经济、文化等方面交流深入，人员往来密切，建立了深厚的友谊。希望老挝考察团在枣考察期间，多走多看看，进一步加强沟通、增进了解，拓展双方在人文、经贸等方面的交流与合作，实现共赢发展。同时希望老挝朋友多宣传推介枣庄，做中老友谊的使者。

老挝考察团对我市经济社会发展给予了充分肯定，并一致表示，枣庄在工业、农业发展等方面取得的成功经验，值得老挝借鉴和学习。

(记者 李鲁)

创建文化强省建设先进单位

我市出台扶持政策助推庄户剧团发展

本报讯 为进一步推动庄户剧团繁荣发展，近日，我市出台《庄户剧团演出器材更新配备工作实施方案》，决定从2015年至2017年，按照每年扶持100家的规模，对全市经过认定有资质的庄户剧团给予演出器材补助扶持。

本次扶持坚持重点扶持和适度倾斜的原则，重点为承担市级以上非物质文化遗产传承任务且演出条件较差

演出的民间文艺团体均可申请扶持。目前，庄户剧团演出器材更新配备申办工作正扎实开展。

(记者 刘明)

长篇小说《福地》出版发行

山亭讯 7月3日，笔者获悉，由山亭区委宣传部和山亭籍作家叶炜联合创作的长篇小说《福地》，已由青岛出版社出版发行。这是山亭区为纪念反法西斯战争胜利70周年的又一部力作。

《福地》约30万字，从民清初写起，延伸到上世纪九十年代，时间横跨近一个世纪。该书以抱犊崮为中心的苏北抗日根据地对敌斗争为大背景而创作，是对鲁南地区抗日战争曲折过

(前两部为《富矿》和《后土》)。(朱宗峰 魏德征)

绿孔雀提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。

先正达打假举报热线
13916700449

先正达公司向社会各界征集各种假冒、侵权先正达农药和种子产品的线索。

我们对所有举报者及情报进行评估；并对举报线索的价值进行评估；根据线索价值和实际查获情况，奖励举报人先正达产品或1千—10万元人民币不等的奖金。

对举报线索价值评估及奖励计算方法的最终解释权归先正达公司。

